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Тема.  Опис берези. Білокора красуня береза
Мета. Розвивати зв'язне мовлення учнів, мислення, пам'ять, уяву; навчати правильно висловлювати власні думки, користуючись образними засобами мови, скла​дати текст-опис за планом та опорними словами; виховувати любов та бережливе ставлення до рідної природи, повагу до людської праці.
Тип уроку.   Урок розвитку зв’язного мовлення
ХІД УРОКУ

ПОЧАТОК УРОКУ (класна кімната)
І. Організаційний момент.

 Ми помандруєм в світ науки,

Що гордо Мовою зовуть.

Та лиш кмітливість і увагу

З собою взяти не забудь!

ІІ. Оголошення теми та мети уроку.

1. Створення позитивного настрою

      Розпочинаємо урок розвитку зв’язного мовлення, на якому ми будемо писати твір ... А про що допоможе загадка. Послухайте її і відгадайте ….                
Стоять у полі сестриці, 
платтячка білі, 
шапочки зелені. (Берези)
2. Оголошення теми уроку

      Уважно подивіться на дошку і спробуйте розкодувати тему твору, який будемо писати згодом.

БІЛОКОРАКРАСУНЯБЕРЕЗА 

(Білокора красуня береза)
ІІІ. Підготовча вправа до написання твору
1. Самостійне читання інформації про березу 

· Білокора красуня береза є своєрідним символом весни. ЇЇ називають              деревом життя та здоров’я. Росте в багатьох країнах. 

· Мало кому відомо, що кора берези може бути і жовтого, і рожевого, і яскраво-оранжевого, і темно-фіолетового, і, навіть, чорного кольору. Це залежить від її виду. У світі налічується 120 видів берези. Тривалість її життя – до 120 років (окремі види можуть жити до 400 років).

· Практично всі частини дерева берези (бруньки, пилок суцвіть, листки ….) мають цілющі властивості і знаходять застосування в народній медицині.

· Надзвичайно корисним є березовий сік. У ньому міститься багато корисних для організму речовин, кислот, білків, мікроелементів.
· Береза – дерево доброти, родючості, народження і нових починань, захисту проти всіх нещасть. З березових гілок робили колиски для немовлят.  Здавна березі приписувалася здатність відганяти злих духів. Вона з незапам'ятних часів асоціюється з родючістю і цілющої магією.

ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ (березовий гай)

IV.  Вихід у березовий гай.
V.  Робота над твором.
1. «Спілкування» з березою
Учитель 
Погляньте на березу. Розглядаючи зверніть увагу на стовбур, форму листя, вигляд «сережок».

Підберіть до опису: 

· Іменники (берізка, листочки, стовбур, гілочки)
· Прикметники (білокора, тоненька, ніжні, струнка, пустотливий)

· Дієслова (дзвенять, гойдаються, звисають)

· Порівняння (берізка, мов наречена; вітерець, як забіяка)
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2. Стратегія «Кубування» (повторення видів текстів)
 (Вчитель проводить учнів через процес «кубування», пропонуючи викласти думки  усно).

                      Завітав сьогодні в клас

                      На урок знову до вас

                      Кубик, діти, не простий,

                      Кубик, діти, чарівний.

                      Він доріжку прокладає,

                      Знання наші перевіряє.

      Увага! Аналізуємо знання «Чарівного кубика».                 

· Які види текстів ви знаєте?

· Текст – опис - це ...?

· Текст – розповідь – це ...?

· Текст – міркування -  це ...?

· Пригадайте будову тексту.

· Який тип тексту найбільше підходить, щоб поділитися своїми враженнями про березу? Чому?

(Текст-опис)
2. Робота над пам’яткою

     У кожного з вас є пам’ятка. Прочитайте її мовчки і пригадайте умови написання твору.

         (Діти читають мовчки).

 ПАМ’ЯТКА

1)  Кожну частину тексту писати з абзацу.

2)  Речення будувати невеликі.

3)  Давати повні відповіді на запитання.

4)  Послідовно викладати свої думки.

5)  Стежити за мовою.

6)  Уникати повторів слів.

7)  Під час написання складних слів користуватися орфографічним словником.

3. Структурний аналіз тексту.
 Складання плану.

   
 1. Де росте береза?
    
 2.  Яка береза на вигляд?
    
 3. Яку користь приносить вона людям?
  
 4. Як народ величає березу?
4. Усне складання твору.  
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5.  «Спроба власного пера». Написання твору. Самостійна робота учнів.

 Отже, беріться до найвідповідальнішої і найцікавішої роботи – написання твору. 
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VI. Перевірка виконаної роботи.
1. Самоперевірка.
2. Зачитування 2 – 3 робіт.
VII. Підсумок уроку
     -  Діти, які ваші враження від уроку?

